Od kilu tygodni żyjemy w świecie VUCA do potęgi. Być może podobnie jak my mierzysz się 
w biznesie z nową rzeczywistością jako Lider. Podejmujesz codziennie wyzwania, aby nadawać priorytety w obecnej rzeczywistości, realizować cele z zespołem, który z dnia na dzień zaczął pracować całkowicie zdalnie, mimo że nie był na to kilka tygodni temu zupełnie przygotowany. 
To co obserwujemy w naszym zespole, to to, że adoptujemy się do nowych warunków, robiąc przy tym spory krok w naszym osobistym rozwoju.  Jednocześnie jest to okupione naszym gigantycznym wysiłkiem i nakładem pracy, znacznie większym niż w rzeczywistości w jakiej funkcjonowaliśmy kilka tygodni temu. Testujemy różne formy komunikacji i współpracy ze sobą w zespole, z naszymi klientami. Wspólnie obserwujemy i wyciągamy wnioski - co przynosi efekty. Dużo przy tym eksperymentujemy, wchodzimy w nieznane z odwagą – ponosząc 
i porażki, i sukcesy. 
Wspólnie całym zespołem zastanawiamy się i szukamy sposobów jak w obecnej sytuacji możemy upraszczać naszą pracę, jakie nawyki i rutyny w zespole nam służą i pozwalają mimo niepewności na rynku iść cały czas do przodu. 

Jeśli masz podobnie jak my, ciekawi cię jakie rutyny i nawyki w zespole są dzisiaj ważne, co jako lider możesz zrobić, aby Twój zespół, mimo że rozproszony, dalej działał jak zespół i był przy tym efektywny, to zapraszamy na nasz Webinar 30.04.2020 roku o godzinie 10:30 .Będziemy mówili o tym jakie zachowania Lidera są potrzebne w dzisiejszej rzeczywistości, jakie rutyny warto wprowadzić, aby zespół mógł w obecnych czasach działać, sprawnie realizować cele i rozwijać się przy tym. 
W trakcie spotkania będą wykorzystane inspiracje z świata wojskowego i praktyk agile oraz  doświadczeń managerów z ostatnich tygodni. 
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